

# Kutyatetemek tömege Sámson mellett – Nincs felelős?

A rendőrség megszüntette a nyomozást a hajdúsámsoni kutyatetemekkel kapcsolatban. Nincs elkövető, nincs bűncselekmény, csak - feltételezhetően - több száz kutyatetem, és megválaszolatlan kérdések sokasága.

Februárban olyan látvány tárult állatvédők és kutyamentők elé egy hajdúsámsoni erdő mellyén, ami sokkolta őket: friss, bezsákolts és már oszlásnak indult kutyatetemek egy gödörben.

## Nem történt állatkínzás?

Bár az állatvédők és a helyszíni szakvélemény szerint a kutyák vélhetőleg bántalmazás következtében halhattak meg, a Debreceni Rendőrkapitányság július 17-én megszüntette az eljárást, mint fogalmaznak: a rendelkezésre álló adatok, illetve bizonyítási eszközök alapján nem állapítható meg bűncselekmény elkövetése.

A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóosztálya arról tájékoztatta a Debreciner online újságot, hogy a nyomozók az eljárás során orvosszakértő bevonásával vizsgálták az eset körülményeit, valamint adatgyűjtést hajtottak végre, több tanút is meghallgattak.

## Az állatvédők nem adják fel

Schreiter Katalin (Országos Állatvédőrség Alapítvány) a Debreciner érdeklődésére elmondta, nem lepődtek meg azon, hogy a nyomozást megszüntették. Akkorra ellenlásba ütköztünk az ügy során, hogy még ha ki is akarták volna deríteni, mi történt, akkor se lettek volna felelősök. Schreiter Katalin azt is kijelentette, hogy minden lehetséges fórumon meg fogják tenni a szükséges lépéseket azért, hogy megtalálják a felelősöket.

Az egész országot megrázta a kutyatetemekkel tele gödrök feltárása idén februárban. Némely illetékes hatóság, mint például a hajdúsámsoni önkormányzat és Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal a mai napig nem válaszolt a Debreciner kérdéseire.

Az állatvédők között Magyarországot abszurdisztánként és/vagy fonákországgként szokták jellemezni.

Forrás: debreciner.hu

## LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a [nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzadományal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)

Felelős szerkesztő: L. László János  
Facebook: [facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu)

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!



## Több Balatont, kevesebb Adriát – nektek

A magyarok millióinak a Balatont ajánlgatja Orbán Viktor, ám mint kiderült, ő és a külügyminisztere is inkább az Adrián nyaralगतott a nyáron. Sziijártó Péter esetében súlyosabb az ügy, mert ő Magyarország negyedik leggazdagabb emberének luxusjachtján pihent, ami bizony felveti a durva korrupció gyanúját is.

Az egyik legolvasottabb horvát lap, a Jutarnji arról ír, hogy idén nyáron is az Adriánál nyaralt Orbán Viktor, miközben magyar honfitársainak a Balatont ajánlgatja. A cikk szerint a magyar miniszterelnök Hvar szigeténél bérelt a barátaival egy Hanse 575 típusú vitorlást, amiről megjegyezték, hogy már akár heti 2500 euróért

(880 ezer forint) is bérelhető. Havasi Bertalan, a miniszterelnök sajtófőnöke csak annyit közölt: „Orbán Viktor magánprogramjairól nem adunk tájékoztatást, csak a hivatalos tevékenységéről.”

Kínosabb a külügyminiszter, Sziijártó Péter ügye, akit úgy fényképeztek le az Atlátszó újságírói Horvátországban egy luxushajón, hogy közben a Facebookon olyan fényképeket közölt magáról naponta, mintha a munkahelyén dolgozna.

Az igazi botrány azonban nem ez, hanem hogy a 7 milliárdba kerülő luxusjacht tulajdonosa Sziij László építőipari magnás, a 4. leggazdagabb magyar vállalkozó, aki szinte kizárólag állami forrásból jutott a mesés vagyonához.



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszavazó

